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BÁO CÁO
Sơ kết học kỳ I năm học 2012 – 2013
-Căn cứ  Hướng dẫn số: 410/PGDĐT & GDTH , ngày 27/12/2012 của Phòng Giáo dục và Đào tạo An Minh, hướng dẫn thực hiện báo cáo sơ kết năm học 2012 - 2013;
- Căn cứ tình hình nhiệm vụ năm học 2012 – 2013 của trường TH Đông Hưng A2.
- Trường TH Đông Hưng A2 báo cáo sơ kết học kỳ I và phương hướng nhiệm vụ  năm học 2012 – 2013 như sau: 

Phần A
ĐẶC ĐIỂM, TÌNH HÌNH CHUNG
1.Thuận lợi:
- Được sự quan tâm của ngành giáo dục huyện an Minh, Đảng ủy, UBND xã Đông Hưng A.

- Sự liên kết chặt chẽ giữa chính quyền và nhà trường, đoàn thể các ấp. Sự quan tâm việc học của con em đối với bậc phụ huynh nhiều hơn trước.

- Cơ sở vật chất ngày được trang bị dần từng bước đáp ứng yêu cầu của nhà trường và xã hội.
-  Đội ngũ thầy cô giáo từng bước được đào tạo bồi dưỡng đáp ứng yêu cầu về chất lượng giảng dạy và kết quả học tập của học sinh được nâng lên so với năm học trước.

2. Khó khăn:
Địa bàn Đông Hưng A rộng, kênh rạch chằng chịt, đường xá đi lại khó khăn, nơi sinh hoạt của giáo viên và học sinh tuy có quan tâm nhưng do thiếu kinh phí nên hiện nay chưa được thực hiện được.

- Cơ sở vật chất của trường tuy đã được sự quan tâm của lãnh đạo cấp trên như: sách giáo khoa  và đồ dùng dạy học vẫn còn thiếu nhiều chưa đáp ứng yêu cầu của giảng dạy và học tập, chất lượng học sinh chưa cao.

Một số ít phụ huynh còn khoán trắng công việc giáo dục con em cho nhà trường thiếu sự quan tâm đến con em, thiếu sự liên kết giữa phụ huynh với nhà trường.
Phần B
II.KẾT QUẢ THỰC HIỆN NHIỆM VỤ HỌC KỲ I NĂM HỌC 2012 – 2013.
Nhà trường trực tiếp triển khai các văn bản của cấp trên như: Phương hướng nhiệm vụ năm học, pháp lệnh công chức, luật khiếu tố, khiếu nại… Thông tư liên tịch số 07/2009/TTLTBGDĐĐ – BNV ngày 15/04/2009, quyết định số 02/QĐ/2008, Quyết định số 14/QĐ/2007/QĐ – BGDĐT, ngày 04/05/2007.. với sự tham gia của 29 giáo viên, nhân viên trường tham dự.
Tình hình tư tưởng cán bộ giáo viên, công nhân viên chức trong đơn vị được trên quan tâm hiện nay tương đối đầy đủ và ổn định, tất cả cán bộ giáo viên nhiệt tình trong công tác, tâm huyết với nghề cao.
III. VỀ QUY MÔ GIÁO DỤC – ĐÀO TẠO.

1.Về trường, lớp, học sinh.
Trường huy động được 2 lớp mẫu giáo 38 cháu, so với kế hoạch đạt 100%. Cuôí học kỳ I duy trì sĩ số học sinh đạt 100%.
Trường huy động 18 lớp tiểu học với 363 học sinh. So với kế hoạch phát triển giáo dục đạt 98% , đến thời điểm cuối học kỳ I số học sinh là: 365  em, tăng 2 em. Tỷ lệ huy động trẻ 6-14 tuổi đi học đạt: 98%, trẻ 6 tuổi vào học lớp 1 đạt 100%.
Thực hiện từng khối lớp :

	Lớp
	Số lớp
	TSHS đến thời điểm
	TSHS đầu năm

	1
2

3

4

5
	4
4

4
4

2
	73
71
79
79
63
	70
72
79
79
63

	coäng
	18
	
   365
	363


2. Giáo dục thường xuyên và hướng nghiệp dạy nghề.
a/ Giáo dục thường xuyên.
- Chỉ đạo thực hiện tốt ngày toàn dân đưa trẻ đến trường 01/08/2012. Trẻ trong độ tuổi 6 – 14 tuổi, nhất là trẻ 6 tuổi vào học lớp 1, trẻ 5 tuổi vào học mẫu giáo.

- Triển khai việc thực hiện kiểm tra đánh giá chất lượng học tập của học sinh theo chuẩn KT – KN chương trình.
 Thực hiện phương pháp đổi mới giảng dạy. Khắc phục tình trạng dạy chay. Khuyến khích tự làm đồ dùng để học tập có tổ chức thi và tuyển chọn những đồ dùng đạt giải vòng trường dự thi vòng huyện.

- Tổ chức các Hội thi viết chữ đẹp, kể chuyện theo sách, tập huấn xây dựng môi trường xanh – sạch – đẹp. Phòng chống tội phạm, phòng chống ma tuý, tham gia chỉ đạo các phong trào trong nhà trường.

- Chỉ đạo thống nhất chung thời gian mỗi tiết học là 35 phút (kế hoạch giảng dạy) thay cho giáo án bắt buộc, giáo viên không sử dụng giáo án củ, khi lên lóp phải có sách SGK, phương tiện dạy học chuẩn khối 1, 2, 3, 4, 5.

- Sách giáo viên là tài liệu tham khảo, các hoạt động dạy học chủ yếu giáo viên nghiên cứu lựa chọn sao cho thích hợp với thực tế địa phương mình.
- Giáo viên hướng dẫn về việc sử dụng sách, vở để học sinh không phải mang theo nhiều sách vỡ khi đến trường, mà phải mang theo những phương tiện đúng với thời khóa biểu quy định.
IV. CHẤT LƯỢNG VÀ HIỆU QUẢ GIÁO DỤC.
1. Văn hóa :

Ngay từ đầu năm nhà trường đã triển khai trực tiếp đến giáo viên các văn bản chuyên môn như: Thông tư 32/2009/TT- BGDĐT ngày 27 tháng 10 năm 2009 về thực hiện đánh giá xếp loại học sinh tiểu học, hướng dẫn số 717/BGDĐT-GDTT ngày 11 tháng 02 năm 2010 V/v hướng dẫn thực hiện thông tư 32;  Căn cứ  Hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ giáo dục bậc tiểu học năm học 2012 - 2013 của Phòng Giáo dục và Đào tạo An Minh.
Nghiêm chỉnh chấp hành quy chế chuyên môn. Thực hiện báo cáo đúng theo quy định. Chấm dứt tình trạng dạy thêm tràn lan, phát huy tích cực việc bồi dưỡng học sinh yếu như kế hoạch đã đề ra, hạn chế những tiết dạy thiều đồ dùng dạy học.

Thực hiện đúng kế hoạch giảng dạy, phân phối chương trình, đúng chuẩn kiến thức – kỹ năng chương trình.

Nhìn chung tất cả giáo viện đã thực hiện đúng quy chế chuyên môn, đánh giá học sinh chính xác với tinh thần các văn bản hướng dẫn chỉ đạo, chất lượng học sinh có nhiều tiến bộ.
Kết quả xếp loại văn hóa như sau:

a. Học lực :

Tổng số học sinh 
: 365 em 

Loại giỏi 

: 70 em 
Đạt tỷ lệ : 19,2 %

Loại khá 

: 112 em 
Đạt tỷ lệ: 30,7 %

Loại trung bình 
:147 em 
Đạt tỷ lệ ệ : 40,3 %

Loại yếu 

: 36 em 
Đạt tỷ lệ : 9,8 %

b. Hạnh kiểm:
Trường luôn đặc biệt quan tâm đến công tác giáo dục đạo đức cho học sinh thông qua các tiết dạy đạo đức, những buổi chào cơ đầu tuấn, những giờ sinh hoạt lớp, những buổi liên quan văn nghệ.
2. Các mặt giáo dục khác:
Giáo dục cho các em biết bảo vệ sức khỏe, giữ gìn vệ sinh cá nhân và tập thể… biết bảo quản tài sản cá nhân và cộng đồng, biết quý trọng sản phẩm của mình và người khác làm ra.

Giáo dục các em không dùng các chất kích thích độc hại như: rượu, bia, thuốc lá và các chất độc hại khác.

Giáo dục cho các em biết bảo vệ môi trường sinh thái, không tham gia các trò chơi vô bổ và những tệ na mà pháp luật nghiêm cấm như: số đề, đá gà, đánh bài…

V/ TĂNG CƯỜNG TRẬT TỰ KỶ CƯƠNG; XÂY DỰNG NỀ NẾP TRƯỜNG HỌC; NGĂN NGỪA VÀ QUẢN LÝ DẠY THÊM, HỌC THÊM: 
1/ Tăng cường trật tự kỷ cương; xây dựng nề nếp trường học

a/Tổ chức lực lượng thanh tra.
Thực nhiện theo sự chỉ đạo của công đoàn trường, Ban thanh tra trường tiến hành thanh tra một số mặt hoạt động như:
- Thanh tra công tác tuyển sinh

- Thanh tra công tác chuyên môn

- Công tác vệ sinh trường lớp

- Công tác thu quỹ nhân dân đóng góp

- Công tác giải quyết đơn thưa, khiếu nại, tố cáo
b/ Kết quả hoạt động thanh tra.
- Kết hợp với BGH trường đã tiến hành thanh tra công tác tuyển sinh được 1 cuộc: 4 lớp với 73 học sinh, tất cả đều có giấy khai sinh hợp lệ.
- Cùng với BGH nhà trường đã tiến hành thanh tra chuyên môn 14 đồng chí trong đó: Loại giỏi: 08 đ/c, khá: 4 đ/c, Trung bình: 2 đ/c.

- Thanh tra công tác huy động học sinh đóng góp được 1 cuộc với 18 lớp, tổng số tiền là:12.705.000đ ( tất cả giáo viên đều thu đúng quy định)

2/ Ngăn ngừa và quản lý dạy thêm, học thêm.
Ngay từ đầu năm học nhà trường đã triển khai đến tất cán bộ giáo viên: điều lệ trường tiểu học, những quy định chung của ngành và thường xuyên kiểm tra nên trong suốt năm học kỳ I  không có tình trạng dạy thêm, học thêm.
3/ Hưởng ứng cuộc vận động “Hai không” với 4 nội dung:

Nhà trường đã triển khai cuộc vận động “Hai không” với 4 nội dung đến tất cả cán bộ giáo viên và tất cả cán bộ giáo viên đã đồng tình ký cam kết thực hiện cuộc vận động “ Hai không” với 4 nội dung trong ngành giáo dục.
4/ Thực hiện phong trào thi đua xây dựng “ Trường học thân thiện, học sinh tích cực”

Tổ chức thảo luận Chỉ thị của Bộ, kế hoạch của ngành và tỉnh nhà trường đã tổ chức hoạt động tuyên truyền để cán bộ giáo viên, học sinh, phụ huynh học sinh, cấp uỷ Đảng, chính quyền, các tổ chức chính trị, đoàn thể tham gia xây dựng “Trường học thân thiện, học sinh tích cực”. BGH đã thành lập Ban chỉ đạo, xây dựng kế hoạch cụ thể phù hợp với điều kiện cơ sở vật chất và đã tổ chức trồng cây che bóng mát, hoa kiểng, san lắp sân chơi, bãi tập, vệ sinh khuôn viên trường, làm hàng rào, lối đi, trang trí phòng học, chỉ đạo cho giáo viên đổi mới hình thức tổ chức lớp, tạo điều kiện cho học sinh được vui chơi, ca hát, tham gia phát biểu ý kiến trong các giờ học, tạo sự gần gũi, thân thiện để cho các em xem trường học là ngôi nhà thứ hai của mình.
VI/ XÂY DỰNG ĐỘI NGŨ GIÁO VIÊN VÀ CÁN BỘ QUẢN LÝ.
Tổng số nhân sự trường có 29 đồng chí cán bộ giáo viên, chia ra:
- Cán bộ quản lý: 02 người.

- Giáo viên trực tiếp giảng dạy: 23 người.

- Số cán bộ chuyên trách Đoàn – Đội là: 01 người.

- Số nhân viên trường học: 03 người.

Tỷ lệ giáo viên trên lớp: 1,15 ( 23/20)

- Giáo viên chia theo trình độ đào tạo.
Đại học sư phạm: 16,tỷ lệ: 69,5%, Cao đẳng; 02, tỷ lệ 8,6%Trung học sư phạm: 05, tỷ lệ: 21,7%.
1/ Củng cố, tăng cường cơ sở vật chất kỹ thuật của nhà trường:
a/ Công tác xây dựng cơ bản.

Dự án đầu tư xây dựng 2 phòng học 1 nhà công vụ ở điểm Ngọc Thuận theo kế hoạch năm 2007. Hiện tại công trình này đã hoàn thành và bàn giao sử dụng.
b/ Công tác sách và thiết bị trường học:

Sách giáo khoa, sách tham khảo cung cấp đầy đủ cho công tác giảng dạy, thiết bị còn thiếu chưa đáp ứng đầy đủ cho công tác giảng dạy.
Nhà trường thường xuyên kiểm tra việc ký mượn và ký trả của giáo viên trong quá trình giảng dạy, thường xuyên kiểm tra hồ sơ sổ sách của cán bộ thư viện nên sách giáo khoa và thiết bị trường học được bảo quản tốt và phục vụ được lâu dài, bên cạnh đó nhà trường cũng đã tổ chức cho cán bộ giáo viên thi làm đồ dùng dạy học mà trong danh mục thiết bị nhà trường chưa có để vận dụng những đồ dùng đó phục vụ cho công tác giảng dạy được tốt hơn.
2/ Công tác ứng dụng công nghệ thông tin trong quản lý và giảng dạy

Hiện trường có trang bị 04 máy tình trong phòng làm việc, có 01 máy chiếu nhưng hiện chưa sử dụng cho việc giảng dạy.

3/ Công tác xã hội hóa giáo dục:

Do kinh phí hoạt động của nhà trường có hạn nên ngay từ đầu năm nhà trường làm công tác xã hội hoá giáo dục thu được tổng cộng: 12.705.000đ, trường đã dùng số tiền này vào việc khen thưởng, giúp đỡ cho những học sinh nghèo hiếu học, những học sinh có hoàn cảnh khó khăn không đủ điều kiện đến trường. Vận động các mạnh thường quân và giáo viên trong nhà trường thực hiện công tác xanh – sạch – đẹp với số tiền là 9.600.000đ
VIII/ CÔNG TÁC CHỐNG MÙ CHỮ VÀ PHỔ CẬP.
Đạt chỉ tiêu, kế hoạch năm 2012
1/  Chống mù chữ  và sau xoá mù:

Đạt chỉ tiêu tự nhiên theo độ tuổi.
2/ Phổ cập giáo dục tiểu học, phổ cập giáo dục tiểu học đúng độ tuổi: 

Năm học này do sự chỉ đạo của ngành về công tác phúc tra trình độ văn hóa phải kết hợp chặt chẽ giữa 2 đơn vị trường trên địa bàn xã. Đến thời điểm này đã hoàn thành công tác PCGDTHĐĐT năm 2012..

3/ Phổ cập trung học cơ sở.
Trường đã phối hợp với trường THCS cung cấp số liệu, góp phần hoàn thành phổ cập THCS năm 2012.
Phần C

NHẬN XÉT, ĐÁNH GIÁ CHUNG

1/ Những ưu điểm chủ yếu.
Học kỳ I năm học 2012 – 2013  dưới sự chỉ đạo của Phòng giáo dục An minh. Đảng ủy, UBND xã Đông Hưng A, thầy trò Trường TH Đông Hưng A2 ra sức phấn đấu cuối kỳ I này đạt được tốt 3 cuộc vận động: “ Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”, “ Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”, “ Hai không” với 4 nội dung trong giáo dục. Nhìn chung đội ngũ cán bộ quản lý, thầy cô trường đã có sự tiến bộ, chất lượng hoạt động nâng lên, tinh thần đoàn kết nội bộ cao.

Chất lượng học tập của các em cũng được nâng lên so với năm trước.
2/ Những tồn tại, hạn chế.

Tuy chất lượng học tập của học sinh có phần tiến bộ so với trước nhưng tỷ lệ học sinh chưa đạt chuẩn kiến thức kỷ năng vẫn còn cao, tình trạng học sinh bỏ học vẫn còn.
3/ Nguyên nhân ưu, khuyết điểm.

a/ Nguyên nhân ưu điểm

Được sự quan tâm của lãnh đạo ngành, Đảng uỷ, uỷ ban, sự nổ lực của từng thành viên trong nhà trường, sự quan tâm, giúp đỡ của chính quyền địa phương, đã tạo điều kiện cho thầy trò trường TH Đông Hưng A2 ra sức phấn đấu, thi đua, gặt hái được nhiều thành công trong công tác.
b/ Nguyên nhân khuyết điểm.
Một số phụ huynh còn khoáng trắng việc giáo dục học sinh cho nhà trường, mà không quan tâm đến việc học tập của con em mình, giao thông nông thôn đi lại khó khăn làm ảnh hưởng đến việc học tập của các em, nhất là vào mùa mưa. Trang thiết bị phục vụ cho công tác giảng dạy của trường còn thiếu rất nhiều, không đáp ứng đầy đủ cho từng tiết học. Một số phụ huynh do hoàn cảnh gia đình nghèo phải đi làm ăn ở xa nên dẫn con theo làm cho các em phải bỏ học giữa chừng.
c/ Biện pháp khắc phục khuyết điểm.
Tăng cường sự phối hợp giữa nhà trường, gia đình và xã hội để cùng nhau giáo dục cho học sinh, tham mưu với chính quyền địa phương tạo điều kiện giúp đỡ về vật chất lẫn tinh thần cho học sinh có hoàn cảnh khó khăn, tăng cường giao thông nông thôn, tham mưu với ngành về tăng cường nhân sự, trang thiết bị phục vụ cho công tác giảng dạy.
PHƯƠNG HƯỚNG THỰC HIỆN NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM HỌC KỲ II                           NĂM HỌC 2012-2013

1. Phương hướng, chỉ tiêu thực hiện nhiệm vụ trong học kỳ II

 Tiếp tục thực hiện cuộc vận động và phong trào thi đua “ Xây dựng trường học thân thiện học sinh tích cực”.Trang trí phòng học, vệ sinh khuôn viên, trồng cây xanh, sang lắp mặt bằng sân trường...Cuộc vận động “ Mỗi thầy giáo, cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo”. Nói về đạo đức nhà giáo, tự học về công nghệ thông tin, đổi mới trong dạy học và đổi mới trong quản lý giáo dục của bản thân. Thực hiện tốt Chỉ thị 33/2006/CT-TTg của Thủ tướng Chính phủ về chống tiêu cực và khắc phục bệnh thành tích trong giáo dục. Xây dựng quy chế tổ chức thi cử, xét thi đua và đánh giá công chức cuối năm theo tinh thần tập trung dân chủ.Tập trung vào việc giảm tỷ lệ học sinh yếu kém, học sinh bỏ học. Tổ chức tổng kết 4 năm thực hiện Chỉ thị 33/2006/CT-TTg vào cuối năm học.

Nhà trường phối hợp với Ban Khuyến học xã, Đoàn TNCS HCM để thực hiện tốt một số nhiệm vụ khuyến học ở địa phương: Đới với học sinh phải đạt “Ba đủ”đó là: “đủ ăn, đủ quần áo, đủ sách vở”, đạt yêu cầu “Một có” đó là: “Có chổ học tập ổn định, thuận tiện” “. Đạt yêu cầu “Ba Biết” đó là: “Biết các chính sách của nhà nước hỗ trợ, biết nhu cầu về việc làm ở địa phương”.

2. Đổi mới quản lý giáo dục.

Triển khai thực hiện Thông tư liên tịch số: 35/2008/TTLT-BGDĐT-BNV ngày 14/7/2008 của Bộ GDĐT và Bộ Nội vụ quy định về chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn cơ cấu tổ chức của Phòng GD&ĐT An Minh. Thông tư liên tich số: 07/2009/TTLTBGDĐT-BNV ngày 15/4/2009 về hướng dẫn thực hiện quyền tự chủ tự chịu trách nhiệm vụ tổ chức bộ máy, biên chế đối với đơn vị sự nghiệp công lập.

Triển khai áp dụng chuẩn nghề nghiệp giáo viên mầm non và tiểu học theo Quyết định số 02/2008/QĐ-BGDĐT ngày 22/01/2008 và Quyết định số 14?2007/QĐ-BGDĐT ngày 04/5/2007. Đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin trong nhà trường.

3. Triển khai đồng bộ các giải pháp nâng cao chất lượng giáo dục.

Duy trì kết quả và nâng cao chất lượng phổ cập giáo dục và chống mù chữ. Phối hợp ba môi trường giáo dục để nhằm quan tâm nhiều hơn nữa đến việc học tập của các em.

Tổ chức tổng kết đánh giá các cuộc hội thảo hội thảo chuyên đề về công tác chuyên môn “Đổi mới phương pháp dạy học, đổi mới công tác quản lý của mổi cá nhân trong nhà trường và đánh giá kết quả học tập của học sinh theo chuẩn KT-KN chương trình”.
Từng bước xây dựng thư viện trường học có đủ SGK, STK, TB và các phương tiện phục vụ cho các hoạt động dạy học. Đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin trong đổi mới phương pháp dạy và học, từng bước nâng lên sử dụng giáo án điện tử. Chấm dứt việc dạy học chay, dạy học chủ yếu qua đọc chép.

Đẩy mạnh công tác giáo dục về bảo vệ môi trường, từng bước nâng cao trình độ ngoại ngữ, tin học cho đội ngũ cán bộ giáo viên. 

4.Tiếp tục phát triển mạng lưới trường, lớp và tăng cường cơ sở vật chất, thiết bị giáo dục.

Chỉ đạo sử dụng có hiệu quả nhà vệ sinh điểm Ngọc Hải. Tham mưu với Đảng uỷ, Uỷ ban xin kinh phí hổ trợ để hoàn thành mặt bằng sân chơi điểm chính Xẻo Đôi. Mỗi điểm trường phải có hàng rào, bảng trường, cột cờ, có kế hoạch trồng cây bóng mát, trồng hoa, kiểng, trang trí dây leo, khẩu hiệu trong phòng học. Đảm bảo tính mỹ quan trong khuôn viên trường học.

5. Chăm lo và đầu tư cho phát triển đội ngũ nhà giáo và cán bộ quản lý giáo dục.

Tăng cường năng lực và nâng cao chất lượng cho đội ngủ cán bộ và giáo viên, đào tạo và bồi dưỡng cán bộ và giáo viên đúng tiêu chuẩn cho những năm tiếp theo.
Thực hiện đúng chế độ chính sách đối với giáo viên và cán bộ quản lý giáo dục từng bước triển khai việc luân chuyển giáo viên trong cơ quan đơn vị theo sự chỉ đạo của ngành và phòng nội vụ. Đảm bảo sự công bằng, dân chủ khách quan trong quá trình triển khai và tổ chức thực hiện, công khai rõ ràng minh bạch. 

6. Đánh giá toàn diện kết quả thực hiện công tác phát triển giáo dục 2012 – 2013. Xây dựng kế hoạch phát triển giáo dục 2013 – 2015 và định hướng 2020. Triển khai thực hiện các đề án giáo dục.

Tổ chức triển khai các đề án, Kế hoạch phát triển giáo dục đã được Thủ tướng Chính phủ phê duyệt: Kế hoạch tổng thể phát triển nhân lực CNTT đến năm 2015 và định hướng đến năm 2020 ( QĐ số 698/QĐ-TTg ngày 01/6/2009 của Thủ tướng Chính phủ.

 Đặc biệt quan tâm đến nâng cao trình độ học vấn, trình độ chuyên môn cho đội ngủ giáo viên, nhằm nâng cao chất lượng dạy và học.

7 .Đẩy mạnh phong trào xã hội hóa giáo dục, vinh danh những tổ chức và cá nhân đóng góp cho ngành giáo dục, phối hợp nâng cao chất lượng hoạt động của các trung tâm học tập cộng đồng, xây dựng xã hội học tập.

Tiếp tục tham mưu với chính quyền địa phương vận động các mạnh thường quân tham gia vào phong trào xã hội hóa giáo dục, cùng nhau chăm lo cho giáo dục của địa phương.

Đề nghị với chính quyền địa phương vinh danh những tổ chức và cá nhân đã có công đóng góp cho ngành giáo dục của xã nhà.

Phối hợp với UBND xã phát triển trung tâm học tập cộng đồng, Xây dựng xã hội học tập để nhà nhà đều học người người đều học.

8. Phát huy vai trò các tổ chức đoàn thể, quan tâm phát triển đảng viên, nhất là đảng viên nữ và đảng viên là người dân tộc tiểu số

Tổ chức sơ tổng kết việc thực hiện Quy chế phối hợp trong cơ quan đơn vị. Cùng thực hiện hoàn thành tốt nhiệm vụ trong tâm của năm học mới 2010 – 2011. Thường xuyên cũng cố, nhắc nhở, kiểm điểm những công đoàn vi phạm thiếu nhiệt tình trong công tác. Tiếp tục chăm bồi và giới thiệu đoàn viên ưu tú cho đảng xem xét, kết nạp đảng.

Tiếp tục cho học sinh vệ sinh trường lớp, trang trí phòng học, phát hoang khu vực thuộc phạm vi nhà trường. Bên cạnh đó Liên đội phải thường xuyên tổ chức các phong trào vui chơi giải trí cho học sinh vào các ngày lễ lớn trong năm...
II/ CÁC CHỈ TIÊU  CỤ THỂ CỦA TỪNG NGÀNH HỌC

1. Giáo dục mầm non:

- Chỉ tiêu cuối năm học này duy trì 38 cháu mẫu giáo, đầu năm học mới 2013-2014 có ít nhất 35 cháu vào học  lớp 1. Tổng kết cuối năm có 10 cháu đạt danh hiệu bé ngoan. Huy động mở 1 lớp mẫu giáo 36 buổi trong hè cho trẻ em 6 tuổi với 25 cháu. Đảm bảo 100% có khai sinh hợp lệ. 
2. Giáo dục tiểu học

- Hoa trình tiểu học đạt 100% .

- Cuối năm lên lớp thẳng: 95% trở lên, lưu ban không quá 2%, bỏ học không quá 3,%. Lên lớp sau lần thi lại đạt 98%.
- 100% Giáo viên lên lớp đúng giờ, đúng buổi, đúng thời khoá biểu, không cắt xén chương trình, phải tự làm đồ dùng dạy học.

- Khối trưởng của các khối làm việc đúng chế độ quy định sinh hoạt khối, thao giảng dự giờ rút kinh nghiệm, duyệt hồ sơ trong khối, ra đề khảo sát chịu trách nhiệm trước BGH về nhiềm vụ được giao.

-BGH trường thực hiện dự giờ ít nhất 3 tiết/1giáo viên/năm, Mỗi giáo viên dự giờ rút kinh nghiệm ít nhất 18 tiết /năm, chéo buổi lớp mình, mỗi giáo viên thao giảng 6 tiết/năm.
- Đánh giá chất lượng học sinh đúng, chính xác theo văn bản quy định. Chịu trách nhiệm về kết quả học sinh trước Hiệu trưởng nhà trường.

Chỉ tiêu thi đua:

Trường đạt  danh hiệu lao động tiên tiến cấp cơ sở, Đơn vị đạt chuẩn văn hoá năm 2013.
- Trẻ 5 tuổi vào mẫu giáo đạt 100% theo kế hoạch đã đề ra.

- Phổ cập mầm non cho trẻ 5 tuổi đạt tỷ lệ 75% trở lên

- Trẻ 6 – 14 tuổi đạt 98% trở lên

- Trẻ 6 tuổi vào lớp 1 đạt 99% trở lên

- Hoàn thành chương trình tiểu học đạt 98% trở lên

- Lưu ban 2%

- Bỏ học 2%

- Chỉ tiêu PCGDTH &CMC 98% trở lên
- Chỉ tiêu PCGDĐĐT đạt 81% trở lên

- Có 5 em đạt giải viết chữ đẹp vòng trường, ít nhất 1 em đạt giải vòng huyện.

- Có 4 ĐDDH đạt giải vòng trường, 1 vòng huyện

- Duy trì trường đạt chuẩn Xanh – Sạch – Đẹp và an toàn

- Trường đạt chuẩn trường học thân thiện học sinh tích cực hành năm.

- Đơn vị tiếp tục phấn đấu đạt chuẩn văn hóa

- Công đoàn vững mạnh xuất sắc

- Chi đoàn tiên tiến

- Liên đội tiên tiến
c) Công tác quản lí giáo dục:

-Thực hiện tốt công tác tham mưu với các cấp Uỷ đảng, Chính quyền, liên hệ chặt chẽ với ban ngành địa phương, phụ huynh học sinh để thực hiện tốt mọi hoạt động trong nhà trường.

- Chỉ đạo chặt chẽ về việc đánh giá chất lượng: Chất lượng giảng dạy của giáo viên, chất lượng học tập của học sinh, nhất là học sinh được đánh giá loại yếu qua kết quả khảo sát đầu năm, học sinh có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn trong học tập.
 -Thực hiện công tác công khai tài chính trong nhà trường, chỉ đạo thực hiện việc thu sử dụng đúng các khoản thu ngoài ngân sách.

- Thực hiện đúng chế độ báo cáo hàng tháng, giữa kỳ, cuối kỳ, cuối năm cho UBND xã, phòng giáo dục, các bộ phận chuyên môn của ngành.

 - Chỉ đạo tốt về công tác chuyên môn như hàng tháng đọc và nghiên cứu tạp chí giáo dục, chọn lọc nội dung cơ bản triển khai đến tận giáo viên, triển khai đánh giá chuyên môn hàng tháng.

- Tổ chức thao giảng, dự giờ, rút kinh nghiệm, vận dụng thực tiễn, thực hiện tốt công tác chỉ đạo phối hợp đoàn thể nhà trường, để nâng cao hiệu quả hoạt động chuyên môn.

2. Kiến nghị

Đối với chính quyền địa phương: 

- Quan tâm và chỉ đạo sâu sát đến lãnh đạo và ban ngành các ấp, tổ nhân dân tự quản về công tác huy động và duy trì sỷ số học sinh, nhất là những học sinh bỏ học hoặc có nguy cơ bỏ học. 

-Về giao thông nông thôn cụ thể như: 
+ Những đoạn đường thưộc phần đất của một số người dân kém ý thức để rậm, những đoạn đứt bắc bằng cầu tạm bợ với vật liệu kém chất lượng lâu năm dễ gây tai nạn cho các em, thậm chí có khi không bắc cho các em đi.
+ Tranh thủ kêu gọi các mạnh thường quân hỗ trợ bắc 02 cây cầu ngang trường học  Xẻo Đôi qua trụ sở và cầu trụ sở qua trường vì hiện nay 2 cây cầu này đã xuống cấp nghiêm trọng có thể gây tại nạn đối với các em học sinh.

Đối với ngành giáo dục:

- Tham mưu với chính quyền Nhà nước xây dựng thêm phòng học cho điểm chính Xẻo Đôi để đảm bảo cho học sinh có đủ chổ để ngồi học.
- Trang bị thêm thiết bị phục vụ cho công tác giảng dạy và học tập

Nơi nhận :                                                              T/M BAN GIÁM HIỆU

 - PGD An Minh                                                                                      Hiệu trưởng
  -UBND xã Đông Hưng A
  - Lưu văn phòng
                                                                                                                                                                            Nguyễn Minh Sách
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